

Source:

15·02·2015

新年歌曲 响彻远东广场

脍炙人口的流行乐和新年歌曲昨天傍晚响彻远东广场，让乌节路一带春意盎然。

为配合情人节和即将到来的农历新年，新加坡华乐团昨天傍晚6时在远东商场举办“春韵飞扬在远东”活动。40多名团员在指挥郭勇德的带领下，呈献多首节目。这个由新加坡报业控股所赞助的“音乐献礼”系列活动之一的演出，吸引超过1000名观众。

演出的曲目包括：《喜洋洋》、《贺新年》、《那些年》、《情歌王》等。不少观众在听到自己所熟悉的歌曲时，不由自主的跟着哼起来，现场洋溢着欢愉的气氛。在演出结束前，华乐团应观众热烈要求，即兴演出了一段《花好月圆》。

33岁的保险业员谢仁山带着父母、妻子和18个月大的宝宝特地从位于芽笼的住家前来捧场。



40多名团员在指挥带领下，呈献多首曲目。（梁麒麟摄）

他说：“演出的曲目涵盖各年龄层，也炒热了现场气氛，让人感觉到春节马上就要到来。”

新加坡华乐团行政总监何伟山说，此次节目方面的编排与该团致力成为一个人民乐团的使命相符。

他认为，演出拉近了华乐团和观众的距离，华乐团将继续把

音乐带到新加坡的每一个角落。

“佳节期间，能用音乐打动观众的心房，让每个观众都感受到音乐的温馨，是我们最大的收获。”

华乐团将在今天傍晚7时30分在位于卡迪地铁站对面的义顺81街第838座组屋前的多功能场地演出，入场免费。

快乐星期天

春节活动

新加坡报业控股音乐献礼——新加坡华乐团社区音乐会：

义顺南之春韵飘扬

@卡迪地铁站对面的综合球场（19时30分，免费）

新加坡华乐团呈献热闹欢乐的《贺新年》《春天里》《新春组曲》《周董的歌》和《情歌王》等。由郭勇德指挥。